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     19.ª SESSÃO 
17.ª Sessão Ordinária 

  
      Ata n.º 19/2016 – Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis 
(23/05/2016), às dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 
Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua decima nona sessão e decima sétima Sessão Ordinária. Com a 

presença de sete  vereadores, estando ausente os vereadores Antônio Aparecido dos Santos e Anderson 
Cleiton Alves. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a 
Leitura do texto bíblico (Marcos,  capitulo 10,  Versículo 17-27), realizado pelo Vereador Paulo Francisco 
de Melo, procedida da Oração do Pai Nosso. O prefeito Celso Antônio Barbosa, foi convidado para fazer 
parte da mesa. No EXPEDIENTE, constaram as seguintes matérias: Ata nº 18/2016, foi colocada em 

discussão e votação e aprovada por unanimidade.  OFICIO nº. 78/2016 -  Autoria do Poder 

Executivo. Comunicando dia e horário para realização de audiência publica, 31/05/2016 as 

15:00 horas; COMUNICADO CM nº 39811/2016- Autoria do Ministério da Educação, 

comunicando a Liberação de recursos. Presidente DORIVAL CAETANI, disse a todos que dia 

30/05/2016 haverá entrega do fuzil pelo Sargento Lopes, o Buca pediu para avisar que 

amanha as 13:30 hs, haverá abertura do congresso técnico, os vereadores estão convidados. 
No EXPEDIETNE, não ouve uso da palavra. NA ORDEM DO DIA, não houve matérias para discussão. 
Presidente explanou a ausência do vereador Nuna que esta com problemas de saúde. Na EXPLICAÇÃO 
PESSOAL, fizeram uso da palavra os vereadores: ANTONIO AUGUSTO MACIEL FILHO, 
cumprimentou a todos. já havia comentado com Magrelo sobre problemas de acesso na estrada da 

Luziana, deve ser feito melhoria ate a chegada dos Hipólito, não esta tendo pedra no local, sexta feira 
em Maringá recebemos recursos para aquisição de óleo diesel, na hora que o tempo firmar, vai ser 
feito;  APARECIDO BUZATO, cumprimentou a todos. pedi a explicação para indagar sobre o secretario 
de saúde que era para estar aqui, porque na ausência do secretario de saúde por doença ou o que for, 
teria alguém respondendo pelo posto e poderia estar aqui sanando esses problemas e tomando frente 
da secretaria de saúde que e muito importante, temos o questionamento que ocorre os fechamentos, 
outra questão que me preocupa são essas idas a Campo Largo, onde há um local para as pessoas 

estarem ficando, se a pessoa não pagar, outro dia tiraram ate paciente de dentro do ônibus, a gente 
queria levantar isso com o secretario, o que esta acontecendo neste lugar, isso teria que ser opcional, 
se e o paciente que paga teria que ser opcional, agora se a pessoa não quer ir para alimentação ou casa 
de apoio, ele pode ficar dentro do ônibus ou na rua, fica a critério da pessoa, mas precisaria aguem 
estar respondendo, as coisas não pode parar. Aproveitando, já havia falado com os vereadores, fico 
indignado senhor prefeito, muitas vezes os secretários, em janeiro para tudo, muitas vezes não se esta 
fazendo nada, não se publica férias e muitas vezes quando faz rescisão de contrato paga-se as férias, 

acho isso dai um desperdício de dinheiro publico, muitas vezes poderia estar dando as férias, que toca a 
secretaria da mesma maneira e nos poderíamos estar investindo esse dinheiro publico em muitas 
coisas, num exame, num remédio, nosso medido, o próprio secretario de saúde nos passou, que ele 
fazia mais de quinze dias que não vinha ao trabalho, ate aquele dia questionei, conforme o secretario 
me passou, ele ate havia ficado de mandar atestado medico, então que mande e vamos levantar isso 
dai, se o atestado e so para Lidianópolis e o profissional continua prestando serviços a outro município, 

ou instituição, para fecharmos o cerco encima disso dai, sabemos que quinze dias e por conta da 

empresa se haver problemas de saúde, ninguém esta questionando isso daqui, como também ninguém 
questiona um dia ou outro que o profissional falte, pois pode acontecer, mas dez ou quinze dias e um 
abandono, nos não podemos pagar por isso, a sociedade não pode pagar por isso, por ser dinheiro 
publico, gostaria de fazer um pedido para o prefeito, que poderia estar indo a Curitiba ou no escritório 
da copel, estamos passando dificuldade por estar acabando energia na zona Rural, o Julio tem tido 
dificuldade, fica dois ou três dias sem energia, o Dirley no Monte Alto esta sem energia desde sexta-

feira, essa demora esta prejudicando principalmente os produtores de leite, produto perecível, deve ser 
mandado oficio do executivo cobrando essa agilidade, pois pagar nos pagamos, cobrar eles cobram e 
penalizam o usuário, temos que estar cobrando isso dai pois o pessoal da zona rural vem cobrando isso 
dai; PAULO FRANCISCO DE MELO, cumprimentou a todos. parabenizo a equipe de caratê que esteve 
em Curitiba representado o município a nível nacional, parabenizo aos professor Jorge e ao Buca, torci 
muito pelas meninas e acompanhei via watzap, tenho conversado com o Buca, e um custo baixo e o 
resultado esta ia,  parabenizo a molecada pelo empenho, amanha haver aqui o congresso dos jogos 

abertos do Vale do Ivai, haverá varias autoridades presentes, esta havendo também as finais dos 
campeonatos; SAULO CESAR GUERRA, cumprimentou a todos. nos tivemos sexta feira, eu, Magrelo, 

Vantuir, Edivaldo Viana, Mineiro, o governador Beto Richa esteve em Maringá onde na oportunidade 
recebemos mais uma academia e mais cem mil reais para recuperar estradas no município, há varias 
danificadas, há lugar muito critico, mas não são em todos os lugares, são trechos pequenos e fácil de 
serem arrumados, com a liberação desse dinheiro serão arrumados as estradas, o governador esta 

enviando dinheiro para ajudar os municípios, uma ação boa para os pequenos municípios, esta vindo 
mais uma ambulância, academia da terceira idade que deve ser visto o melhor lugar para instalação. Na 
questão da energia, domingo estava no Laercio Melinski, já estão arrumando, estão trocando postes, 
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tudo instalação nova, pois a rede esta muito antiga, ali a energia vinha de Lunardelli, no Lampião já foia 
arrumado, agora falta o Monte Alto. Hoje recebi uma ligação de uma mulher, 15:20, indagando que 
horas o Dr. Carlos iria embora do posto de saúde, eu disse que não sabia, mas se ele chega as 13:00 
hs, teria que ir embora as 16:00 horas,  o Dr. Claudio chega as 13:00hs, não sei se acabou os 
pacientes, mas as 15:20 ele já estava la, já havia ido embora, ai chegou um rapaz na emergência, que 
machucou a mão, chegou ali e não havia medico, ai levaram para Ivaiporã, nisso a mulher dele ligou 

reclamando, eu disse que não sabia o horário correto, então vemos que nem esta cumprindo horário, e 
ganha bem, todo mês o dinheiro esta na conta, temos que estar fiscalizando, e uma situação 
complicada; ADEMIR APARECIDO CANDIO, cumprimentou a todos. peço desculpas pelo atraso, mas 
fui levar paciente em Ivaiporã. Aproveitando que o prefeito esta aqui, pedir uma vaga a mais para 
motorista de ambulância, esta sendo muito apurado so pra quatro motoristas, se haver a possibilidade 
da criação de mais uma vaga, nem que fique em aberto, seria muito bom. Parabenizo o secretario Buca 
pelo evento la em Curitiba, um aluno se machucou la, mas faz parte, importante que levaram o nome 

do município, levou o nome da cidade. Referente a academia, seria bom colocar próximo a APAE, varias 
pessoas já pediram; Presidente DORIVAL CAETANI, já falei com o José Carlos sexta feira, ele se 
colocou a disposição, e so ligar pra ele, hoje não foi feito a referida reunião mas ele estava coma 
pressão alterada, mas já se colocou a disposição para nos reunirmos, gostaria que todos os vereadores 
se fizessem presente na mencionada reunião, poderíamos chamar a Leila, não sabemos como ficara a 
situação do Ze Carlos. Estão me cobrando para ser convocado mais um motorista de ambulância para 
plantão sábado e domingo em Porto Uba, também sugeri que nosso plantão poderia ser das 17:00 hs 

as 5:00 da manha, ficaria bacana porque pode ocorrer alguma situação devido todo mundo estar 
circulando com carro; Prefeito CELSO ANTONIO BARBOSA, cumprimentou a todos.  reforçou convite 
para reunião do congresso técnico sobre os jogos que haverá em Lidianópolis, será as 13:30 horas, será 
feito o levantamento, um evento graças ao trabalho do Buca, receberemos vinte mil reais de material 
para o município e mais as inscrições, cem reais por modalidade pago por cada município, nos 
entraremos com abertura dos jogos, ceder alojamentos para mil atletas, a empresa que ganhou a 

licitação da alimentação, trará alguns alimentos e o restante será comprado em nosso comercio, fora o 
que os atletas gastarão no comercio, gostaria de contar com a presença de vocês nesse evento, 

teremos a porta aberta por ter aceitado esses jogos na municipalidade. Nossa nova van para saúde  
será entregue amanha, e importante a população saber, já temos uma e ganhamos outra,  nesse dia 
que ganhamos pedi ao deputado Artagão uma ambulância para saúde, o secretario de saúde do estado 
estava próximo e fiz o pedido e ganhamos mais cento e vinte mil reais, será comprado mais uma van, 
estrara entrando ate o final do mês na conta,  então naquele dia recebemos cento e quinze mil reais, 

mais os centro e trinta mil que pagamos nessa van, mais cento e quarenta mil que pagamos naquela 
outra van nova, e agora recebemos mais cento e vinte mil reais para comprar uma van com maca, 
vamos estar adquirindo mais uma van, todos  veículos novos sem problemas de manutenção, como o 
ferrugem disse, esta faltando motoristas, veremos isso ai com carinho, terá que passar lei pela câmara 
para abertura de vagas. Estivemos la em Maringá, eu o Mineiro, Saulo, Edivaldo e Vantuir, fomos la 
para receber uma academia da terceira idade, vamos instalar na praça la embaixo, foi pela mão da 
Maria Vitoria,  o pessoal da terceira idade ira decidir o local onde será colocado,  nesse mesmo dia 

recebemos do governo do estado pela mão do deputado Artagao cem mil reais para compra de diesel,  
No Porto Uba o Mario esta plantando palmeiras, melhorando o acesso de nosso município, na questão 
dos médicos, eles serão notificados, ou eles comparecem ou serão descontado os dias, não tem como 

trabalhar dessa forma, serão notificados por documento, esses quinze dias que o Dr. Claudio faltou ele 
estrara trazendo atestado, vamos estar cobrando isso dai, serão notificados, terão que cumprir horário, 
porque na verdade Cido, eles querem que eu mande eles embora, a verdade e essa, so que hoje se eu 

mandar um medico embora eu não aguento pagar o acerto dele. Referente as quedas de energia, 
deveremos informar a Copel para solucionar o problema, agradeço ao Buca e ao Jorge por essa ida la 
em Curitiba, pela classificação dos alunos, o esporte faz muita diferença em nossas vidas, hoje temos 
qualidade de esporte na municipalidade invejável a outros municípios, nosso município hoje tem um 
quadro de funcionários muito bom, cada um trabalha, faz sua parte, isso tudo traz beneficio para 
comunidade, se amanha ou depois as coisas demorarem a acontecer, e porque dependemos da mão de 
Deus, agora com essas mudanças que teve, se o governo federal não recuperar uma estabilidade 

financeira, não teremos recursos, teremos problemas maiores ate final do ano, pra isso teremos que 
estar organizados ao menos para pagar as contas em dias, e isso que estamos fazendo, hoje nos temos 
quinze milhões de pais de famílias desempregados, três pais vizinhos nosso tem a população 
desempregadas dentro do pais, isso e a situação que ocorre hoje, há muitos que não vão conseguir 
pagar uma mercado, isso que estamos vivendo hoje, nos não podemos pensar so em nos, mas graças a 

Deus vivemos um lugar que ainda tem agricultura, pula para um lado, para o outro, mas em centros 
grandes cada um precisa de um serviço. Presidente DORIVAL CAETANI, referente a situação do 

secretario Antônio Andrade do Nascimento, nos temos lei hoje, todos estão assegurados, se tiver algo 
errado deve ser corrigido, quem fez a rescisão deve saber o que esta fazendo, a situação do Dr. Claudio 
também não concordo, tem contrato e deve ser respeitado,   horário deve ser cumprido, concordo 
plenamente. Referente a entrega do fuzil sera entregue dia 31 conforme o sargento Lopes me disse. Ao 
pessoal do caratê, foram conquistado três medalhas de ouro, quatro de prata e duas de bronze, 
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parabéns a eles e a todos que contribuíram para que isso acontecesse, agradeço ao Marcos pelos 
eventos realizados nos últimos dias.    E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata 
foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será 
afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e   os demais 
vereadores. 
 

 
 
 
 

Dorival Ceatani                                           Ademir Ap. Candido 
                            Presidente                                                          2º Secretário 


